



Besluitenlijst Commissie Middelen - Stadsbeheer

Datum: Maandag 05 september 2016 Registratienummer: NOT16-0219

Aanwezig: Voorzitter: A. Valent
Commissiegriffier: A.S. Wolkorte-Flijders
HOP: J.M. Does en M.A.W. Bankras
CDA: M. Koster en J.S.L. van Ling
VVD: E.S. van der Laan en W. Boer
SP: A.T. Duijff en M.C. Ooms
D66: M. Feelders en J.R. Vrieswijk
Senioren Heerhugowaard: I.H. Louis en G.B. Dirkmaat
PvdA: S. Brau en M. Kadioglu
Burgerbelang: J.N.P. Beers en J.G.J. Seeboldt
ChristenUnie: T.J. Visser
Nederland Duurzaam: F.T.M. Schrauwiers
GroenLinks: R.H. Schoemaker en P. de Groot
Fractie Jongejan: M. Jongejan

Afwezig: J.J. v.d. Starre (SH), R. van den Berg(LMJ) en F.J. Marchal (ND)

Bestuurlijk: Burgemeester Ter Heegde en wethouders Dickhoff en Van Diemen

Ambtelijk:

Nr.	Onderwerp:
-----	------------

1. Opening – mededelingen en vaststellen agenda

Afwezig: Jan van der Starre (Senioren Heerhugowaard), wordt vervangen door Gijs Dirkmaat Ramona van den Berg (LMJ) en Freek Marchal (ND)

2. Publieksrondvraag / spreekrecht

Er hebben zich geen sprekers gemeld.

3. Vaststellen besluitenlijsten van de vergaderingen van 13 juni 2016.

Er zijn geen amenderingen of wijzigingen op de tekst ontvangen voor de besluitenlijsten.

4. Termijnagenda commissie Middelen

De commissie kan zich vinden in de onderdelen voor de commissie MISB.

5. Actieve informatie vanuit het college /Wet Gemeenschappelijke regelingen (WGR)

De burgemeester informeert de leden dat de vakantieperiode 'rustig' is geweest (alleen dodelijk ongeval begin juli); The Tempel is geopend, alle kaarten voor de zaterdagen t/m eind van het jaar zijn uitverkocht en alleen afgelopen weekend was er een incident vanwege een bezoek door de Rondetafel met wat geluidsoverlast maar dat was niet aan The Tempel te wijten. Voor wat betreft brief C01 raad 30 aug Plaatsen camera's bij het station Heerhugowaard, hij bespreekt de mogelijkheden met de indiener en houdt de commissieleden op de hoogte van de ontwikkelingen.

6. Raadsvoorstel Effectindicatoren

Voorstel wordt teruggenomen en komt de volgende vergadering terug, zodat de aanbevelingen van het college kunnen worden voorzien van een advies door de werkgroep.

7. Raadsvoorstel Aanpassing grondbeleid met de mogelijkheid tot gronduitgifte in erfpacht op bedrijventerreinen en vaststelling van de algemene erfpachtvoorwaarden

De fracties van D66 ,LMJ en BB hebben vragen gesteld. D66 heeft nog meer technische vragen, die dienen zij z.s.m. in. In afwachting van de beantwoording is het voor hen een bespreekstuk.

Actie: D66

En SH wil de ontvangen antwoorden eerst binnen de fractie bespreken. Ook voor hen is het daarom een bespreekstuk. Voor de andere partijen is het een akkoordstuk. Actie: SH
Advies raadscommissie: Bespreekstuk voor de gemeenteraad.

8. Raadsvoorstel Kredietaanvraag onderhoud Taxuslaan32

De HOP, SP, GL, ND, BB en CDA hebben vragen gesteld, die afdoende zijn beantwoord door de wethouder. ND heeft technische vragen gesteld, maar nog geen antwoord ontvangen. Deze worden dan nog met de fractie besproken. Voor de andere partijen is het een akkoordstuk. Actie: wth. CvD
Advies raadscommissie: Bespreekstuk voor de gemeenteraad.

9. Rondvraag

De VVD geeft aan dat bij de ter kennisname stukken een bijlage zit uit 2013, In control of alcohol en drugs. Er komt nog een update/nieuwe versie.

Er zijn verder geen vragen of opmerkingen vanuit de commissie.

10. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 21:07 uur